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1. Zopakujme si základní pravidla zápisu:

	číslo je větší o 5	x + 5
	číslo je menší o 4	x – 4
	číslo je 3 krát větší	x . 3 = 3 . x
	číslo  je 6 krát menší	x : 6 – pozor členy v zápise se nesmí zaměnit!	

- řádně si vždy přečti příklad
- při druhém čtení už přemýšlej, co označíš jako neznámou
- zapiš zbývající vztahy z textu úlohy
- sestav rovnici
- vyřeš tuto rovnici
- zkoušku musíme vždy dosadit do zadání – textu úlohy
- každá slovní úloha musí obsahovat odpověď na otázku

Ukázkový příklad – opiš do sešitu

V družině je 42 žáků, chlapců je o 4 více než dívek. Kolik je v družině chlapců a kolik dívek?

počet dívek …………………. x                   		Zk:  dívky ….…………… 19
počet chlapců ……………….. x + 4 			       chlapci …… 19 + 4 =  23
žáků celkem ………………….42                                    celkem ………………42
x + ( x + 4 )  = 42
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       2 x + 4  = 42    / -4
              2 x = 38    / : 2
                 x = 19

[bookmark: _GoBack]V družině je 19 dívek a 23 chlapců.

2.    Ve třídě je celkem 28 žáků. Chlapců je o 4 méně než děvčat. Kolik je ve třídě chlapců a kolik děvčat ?
 ( Výsledek 12 chlapců, 16 dívek)

3. Stejně podle mého návodu vypracuj ukázkový příklad 1 str. 87 – učebnice
   Zápis udělej podle sebe – v učebnici je zdlouhavý. Příklad použij pouze ke kontrole výsledků.
  Poslední nápověda zápisu:    první den ……………….. x
				druhý den ……………….2 x
				třetí den ………………… x + 11
				celkem ……………………115 Kč
  A dál sám: snaž se!

4. Vypracuj do školního sešitu str. 88 cv.3 a 4.
    Výsledek kontroluj s učebnicí.  Pokud si nebudeš vědět rady, víš, kam se můžeš obrátit. 
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